

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 17-2/17-1/3
EPA 262 XXVI
Podgorica, 13. oktobar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 26. sjednice održane 13. oktobra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
O CENTRALNOJ BANCII CRNE GORE

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnice predlagača, upoznao sa razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o Centralnoj banci Crne Gore, koje su predložene u cilju usklađivanja važećeg Zakona sa pravnom tekovinom Evropske unije, a u skladu sa preporukama Evropske komisije iz izvještaja o skriningu i Mišljenja Evropske komisije. U vezi sa navedenim ukazala je da se predloženim izmjenama i dopunama Zakona, između ostalog, predlaže unapređenje institucionalne nezavisnosti Centralne banke; povećanje broja viceguvernera sa dva na tri; proširivanje kruga lica koja su dužna da Centralnoj banci dostavljaju sumnjive primjerke novčanica i kovanog novca na kreditne institucije i sve druge rukovaoce novčanicama i kovanim novcem; potpuna implementacija zabrane finansiranja javnog sektora; usaglašavanje sa drugim zakonima, kao i da se uvode dva nova poglavlja kojima se uređuje poslovanje Centralne banke od dana pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji i poslovanje Centralne banke od dana pristupanja Crne Gore Evropskoj monetarnoj uniji.

Na Odboru je konstatovano da se predloženim izmjenama Zakona predlaže promjena roka u kome Centralna banka podnosi Skupštini izvještaj o svom radu, sa 30. aprila na 30. jun tekuće godine za prethodnu godinu.

Takođe, na Odboru je bilo mišljenja da je bilo svrsishodno predložiti novi zakon imajući u vidu veliki broj predloženih izmjena i dopuna.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jovanka Laličić.

